

《“我要像杨振宁一样找到我的翁帆”》后续

“你身体健康时,是我丈夫;生活不能自理时,是我父亲”

一句话成就一段良缘

82岁老人牵手39岁女子

读者朋友,还记得那位通过本报征婚的82岁退休高工金匀老人么?时隔多日,老人是否已经相中了“意中人”?9月3日上午,老人高兴地打来电话:“谢谢《三湘都市报》这个红娘,让我找到了我的意中人。”当天,在长沙市开福区某小区,记者见到了她——39岁的张女士。

■记者 陈月红

5女士“智勇闯关”找幸福

今年5月,在多次通过电视栏目征婚无果后,省海事局退休高级工程师——八旬老人金匀通过本报征婚,希望找位50岁以下的贤内助(详见本报5月25日A14版、5月26日A12版)。这一消息见报后,本报接到了50多个应征电话。为当好“红娘”,本报决定给他们组织一场现场相亲活动。5月29日下午,其中5位应征者勇敢现身湖南卫视的智勇大闯关活动现场,与金匀见了面。

“其实这次征婚,我见过面的不只这5位女士。”金匀老人坦言,通过本报征婚后,经过筛选,他先后与其中的10位应征者见了面,在多位应征者中,金匀老人最后相中了张女士。

“她的一句话感动了我”

张女士是现身“智勇大闯关”活动现场5位女士中的一位,相比其他几位女士,她显得有些矜持,在大家见面时,她打了一个照面后就一个人偷偷走到一边去了。

“说实话,那次见面,我对她没什么很深的印象。”金匀老人坦言。但最终让老人决定选张女士是“第二次见面聊天中,她的一句话感动了我。”

老人说,聊天时,他问张女士,如果他俩有缘走到一起,她会怎样来经营这段老夫少妻的婚姻,“她说,‘你身体健康时,是我丈夫;生活不能自理时,是我父亲’。”金匀老人说他听到这句话时,心里特别感动,而这样的女子,正是他想要的伴。

今年6月28日,他们在长沙市开福区民政局领取了结婚证。

“和他走到一起,还真是有缘”

黑色短袖针织衫,黑色裤,一身休闲打扮的张女士显得很干练。9月3日,当记者第二次见到她时,她感叹:“和这个爹爹走到一起,还真是有缘。”

张女士说,上次集体见面后,双方都没联系过,但大约过了20多天,金匀老人突然给她打了个电话,“因为号码不熟,开始他打的几个电话我都没接,后来见他打,以为是骚扰电话,接通电话后我就问是谁,声音还蛮大的,挺不客气。”通过接触,她发现他为人正直、性格开朗、易相处,“后来,他提出去扯结婚证,我就答应了。”

张女士说,经历过一次失败的婚姻后,对她而言,最希望的是今后的生活能稳定,“嫁给他,能有个稳定的家,能拥有一份亲情。”



金匀爹爹和他的夫人。记者 范远志 翻拍

婚后感悟



她坦言:婚后还是有压力

婚后,家庭关系没有张女士担心中的复杂。然而,年龄悬殊的他们还是很惹人注目。“在我们小区,我早就成了名人了。”张女士说,尽管在决定和金匀结婚时,她就有了心理准备,但婚后发现自己准备得还不够,“陪他到小区散步,看到别人用一种异样的眼光打量着自己,我会浑身不自在。”

“爹爹常常拿杨振宁和翁帆的事例来开导我,我也告诉自己,走自己的路,让别人去说吧,可有时我还是不得不顾忌别人的目光。”张女士坦言,婚后有压力。



他遗憾:没得到她娘家人祝福

在金匀老人眼里,妻子是一位很大方的人,他说,家里买电器东西,她都会主动掏腰包,从不斤斤计较。

“勤快、善良……就是脾气急躁了点。”说起妻子,金匀老人直言不讳地挑剔。那婚后俩人吵过架吗?“她大声嚷嚷时,我就‘嘿嘿嘿’地笑,这架就吵不起来了。”金匀老人说婚后唯一让他感到遗憾的是,妻子至今都还没带他去拜见娘家人,“她娘家人还不知道她嫁给我了,还没告诉他们,她说娘家人知道了,肯定要反对。但我希望,我们的婚姻能得到她家人的祝福。”

长常高速宁乡段施工
超高超宽车禁行两月
提醒:绕行请走金洲收费站、泉交河收费站

本报9月3日讯 因位于长常高速公路36公里处的宁乡互通施工改造需要,从9月7日至11月7日,施工期间禁止大型超高、超宽车辆从互通匝道进出高速公路。

据了解,此次施工改造将对宁乡互通桥梁进行全面检测和加固,施工从9月7日开始至11月7日结束,预计为期2个月。

为确保长常高速交通安全、畅通、有序,高速交警将在施工期间对宁乡收费站进口一侧及由东往西方向主干道实行管制分流的交通组织措施。高度在4.2米、宽度在2.8米以上的大型超高、超宽车辆将禁止从宁乡收费站进入主干道往西方向行驶,同时由东往西方向行驶的此类车辆禁止经由互通匝道出收费站。

高速交警提醒,需经宁乡互通进出长常高速公路的大型超高、超宽车辆可绕道从金洲收费站、泉交河收费站通行。

■记者 王为薇
通讯员 余飞 王斌能

中部农博会11月举行
将开展八大主题活动

本报9月3日讯 由国家农业部和湖南省政府共同主办的“2010中国中部(湖南)国际农博会”,将于11月18日至24日在长沙红星国际会展中心开幕。在今日的新闻发布会上,组委会表示,本届农博会各项筹备工作正有序进行。组委会相关工作人员透露,今年的农博会将开展八大主题活动,包括现代农业和粮食安全高峰论坛、农业电子商务论坛、粤、桂、琼、鄂、赣、湘区域重大动物疫病联防峰会等。

■记者 李琪

“植物伟哥”男人为啥抢着吃?

最近,一种号称“植物伟哥”的新型男性产品——葵力健,在湖南亮相后,引起了巨大轰动,众多男性跃跃欲试。它的超级抗疲劳,提升男性能力的效果,在各地被传得沸沸扬扬,人们议论纷纷。

“蔬菜能壮阳?太不可思议了吧!领一盒试试,说啥都没用,效果说了算!”

“有效果才敢搞体验,先试后买不上当!咱也试试植物伟哥不是真的那么管用。”

“这个植物伟哥一粒管三天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态。”

蔬菜能壮阳,男人也无敌

想了解葵力健,首先要知道植物伟哥——黄秋葵

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,因具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用,人们还给它取了一个更容易被记住的名字——植物伟哥。



黄秋葵的与众不同在于它嫩荚果中含有黏滑的汁液,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳聚糖和阿拉伯树胶等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能——能够活化男性中枢神经和男性器官。加拿大国际丰泰集团将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收,见效更快的超浓缩液态软胶囊,而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。而使用起来更方便,一粒管三天,72小时有

效,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。另外,葵力健提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊!即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可绵延三天旺盛性趣。有人曾把葵力健和中国的补肾秘方及大名鼎鼎的美国著名治疗男性功能障碍药相比,效果绝不逊色。而且比中药秘

方见效更快,比美国产品更安全更全面。

“三步”提升男性控制力

葵力健广受关注的是其调控男性控制力的功能,既提升男人对两性生活的调控能力。它的这种作用是分三步解决的:

第一步:一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症明显改善或消失。

第二步:两个疗程,恢复年轻小伙时的冲动,挺拔有力,快感加强,浑身硬朗,轻松跨过20分钟不觉得累。

第三步:三个疗程,达到一种自由态,节奏时间完全由自己决定,轻松自如。

原来,靠强迫脑袋借景移情来推迟快感、延长激情时间,服用葵力健后,不用胡思乱想,只需充分享受,照样来去自由。这是大多数男人迷恋葵力健的原因之一。

■文\张林

特别提醒

近期,有许多产品打着植物伟哥葵力健的旗号大肆宣传,误导了很多朋友。葵力健是黄秋葵提取浓缩成的液体软胶囊,精美铁盒包装。主要成分就是黄秋葵提取物,没有添加任何其他成分,为了避免男性朋友盲目选择造成对身体的伤害,植物伟哥葵力健中国区代理商瑞立公司再次决定:免费征集体验者,应征者可通过两种方式索取价值68元葵力健体验装一盒。

本次征集活动截至9月12日止,每日限额50名,一是通过电话报名;二是通过短信编辑SX+通讯地址发送至13973130046报名,先到先得,赠完为止。同时应本报读者要求,瑞立公司每日推出30套特价葵力健疗程装产品,供男性朋友们订购,对于订购产品的顾客,瑞立公司承诺7天无理由退货,葵力健中国区推广部电话:400-705-2788,0731-82551688,市民今日即可预约登记。